

Газета выходит в 5-ку 1 раз

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 2

ИСКРА ЛЕНИНА

Орган политотдела Верх-Чебулинской МТС, Маринского района

14 июня
1934 г.

О СРОКЕ СОЗЫВА С'ЕЗДА ТРАКТОРИСТОВ-УДАРНИКОВ

Постановление бюро Запсибкрайкома ВКП(б) от 11 июня 34 г.

1. Утвердить срок созыва краевого съезда трактористов-ударников союзов и МТС — 10 июня 1934 г. в Новосибирске.

2. Обязать партийные, профсоюзные организации и хозяйственных руководителей МТС и союзов усилить подготовку к предстоящему съезду трактористов-ударников и обеспечить вручение переходящих мандатов Политсектора, "Советской Обычи" и "Сельской правды" действительно передовым трактористам, бригадам и механизаторам

героям-ударникам совхозных и колхозных полей.

3. Обязать краевые, районные и политотдельские газеты союзов и МТС усилить освещение лучшего опыта работы трактористов, а также организовать на страницах печати тщательный разбор вопросов плохой работы трактористов с вовлечением в обсуждение всех вопросов старших механиков МТС и союзов, бригадиров тракторных отрядов и трактористов.

КРАЙКОМ ВКП(б)

РЕМОНТ ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА

Чтобы организовать образцово встречу нового урожая, необходимо иметь: прежде всего своевременный и высококачественный ремонт уборочных машин.

Как проходит ремонт уборочных машин в р-не деятелей МТС?

Вот факты: мастерская МТС должна отремонтировать к 10 июня 6 молотилок и 3 иметь в ремонте, а отремонтировано только 3, конных сноповязалок 33, а отремонтировано 31.

Не лучше обстоит дело с ремонтом по колхозам: отремонтировано из 113 конных молотилок 9. Жатки самосброски из 234 27. Лобогрейки из 12·7. Сенокосилки из 87·38, конные гробы из 52·39. Причем ремонт проводится не вполне доброкачественно. В колхозах им. Калинина и Большевик обнаружено у отремонтированных жаток много недоделок.

Успокоенность успехами весеннего сева, является основным тормозом большевистской подготовки к уборочной кампании. "Еще успеем, время много", так говорит председатель колхоза "Большевик" тов. Сальцев.

Завершение посевной кампании далеко еще не завершается борьба за урожай. В летний период совпадает по времени ряд чрезвычайно важных и ответственных работ, которые решают поход борьбы за урожай текущего и будущего года. Прополка, взмет пара и других работ.

Поэтому, успокоенности надо положить конец.

По колхозам "Большевик", им. Калинина, им. Яковлева еще до сего времени кузнецы не знают за что работают, нет норм выработки, нет конкретных планов ремонта. Производственные совещания не проводятся, механизаторы еще не везде участвуют при ремонте машин, на

которых они будут работать.

Задача партийных и комсомольских организаций, задача ударников и колхозников не только не допустить ослабление в работе, но повысить борьбу за образцовую встречу нового урожая.

По примеру колхоза "Раздолье" должны равняться все. Он на 10-е июня отремонтировал из 7 жаток 7, из 11 сенокосилок 11, из 7 конных раблей 7.

Социалистическое соревнование положить в основу борьбы за досрочный и высококачественный ремонт.

С 10-го по 25 июня редакция газеты "Искра Ленина" проводит рейд смотра готовности к уборочной кампании.

Партийные организации должны развернуть эту работу во всю ширь, вовлечь в эту работу в первую очередь "Легкие кавалерии комсомольцев" и селькоров-ударников колхозников и колхозниц.

Через районную, политотдельскую печать через бригадные стенные газеты нужно вскрыть все прорывы, все недочеты, всех виновников, мешающих колхозам и колхозникам готовиться к уборке урожая.

КОМАРОВ.

Мезенцев саботирует в ремонте уборочных машин

По плану колхоз "Особая" должен отремонтировать 2 сенокосилки и 10 самосбросок, а на 12 июня ни одной машины не отремонтировано.

Зав. кузнецей Мезенцев ссылается, что нет частей и ничего не делает, в кузнице не бывает, живет дома и пьянствует.

Возможности для того, чтобы своевременно закончить ремонт имеются.

Из 12 машин требуют капи-

НЕМЕДЛЕННО ПРИСТУПИТЬ К ПРОПОЛКЕ

Одним из узловых вопросов борьбы за высокий урожай является прополка зерновых и технических культур.

По этому вопросу даны каждому колхозу практические указания со стороны дирекции МТС. Однако, только некоторые колхозы, как-то: "Большевик", им. Калинина, им Яковлева, "Ударная", приступили к прополке. Остальные колхозы еще не приступали к прополке, мотивируя тем, что мало еще сорняков.

Нельзя ожидать пока зара-

стут хлеба сорняками. Надо начинать прополку, как только появляются сорняки, которые можно захватить руками.

Этим самым мы добиваемся того, что не даем излишнего испарения влаги через листья сорняков, очищаем поле, даем лучшие условия роста для наших культур.

Немедленно покончить оппортунистически благодушествовать в прополочной, взяться по серьезному за прополочные работы и удалить все сорняки с полей.

Алифиренко
ОТ РЕДАКЦИИ: тов. Алифиренко, колхозы: "Большевик", им. Яковлева, им. Калинина к прополке не приступали, мы проверили. Вы сами не знаете и нас обманываете. Надо меньше в кабинете отсиживаться, а по-боевому взяться за прополочную кампанию и заставить работать участковых агрономов.

В колхозе им. Калинина ремонт машин проходит слабо

Наш колхоз им. Калинина должен отремонтировать: 16 жаток самосбросок 2 лобогрейки, 2 сенокосилки, 4 шт. конных граблей, 12 сеялок.

Правление колхоза мало заботится о ремонте, надеются на самотек, говорят: "успеем еще отремонтировать".

Для ремонта уборочных машин выделено только 2 кузнечика и то они часто отрываются на другие работы. Кузнец Лазарев часто заменяет завхоза, достает части к машинам.

Календарного плана по ремонту машин нет, учет работы поставлен никакой, например ведется учет:

6 июня	ремонт жаток	3	чел.
7	*	3	*
8	:	2	*
9	"	3	"

Кто работал неизвестно, а прикрепленные машинисты совсем не учитываются.

Дефектных ведомостей на ремонтируемые машины нет. Ремонт машин проходит не вполне доброкачественно. Так например: у ремонтированных жаток не сделаны крышки и

отверстий для смазки, неукреплены втулки шатунов, кривошипные шестеренки на валу не прокреплены, вкладыши не поставлены с плотно (деревянные рабсты) недоброкачественны, у сенокосилки нет покрышек у смазочных отверстий, неукреплены шатуны. Машины грязные и не очищаются. Инструмент за кузнецами не закреплен.

Завхоз Андраханов мало заглядывает в кузницу и мало заботится о ремонте. У нас не хватает частей 2-х шпоночных шестерок, нет коренных и полевых роликов, косогонных втулок сегментов и т. д. а у него никакой заботы, даже не обеспечивает керосином.

Правлению колхоза необходимо сейчас же по боевому поставить ремонт уборочных машин, составить календарный план, выработать нормы выработки, наладить учет работы, машины все пронумеровать, организовать приемку отремонтированных машин каждой пятым днем в присутствии механиков из МТС.

Чаще проводить производственные совещания с кузнецами. Организовать сеансоревнование кузнецов, выделить приему лучшим ударникам кузнецам за своевременный и высококачественный ремонт уборочных машин.

Прикрепленных кузнецов к ремонту машин не отрывать на посторонние работы и от всяких нагрузок совместителей и т. д. освободить.

Бригада: Лазарев, Ларионов, Мельников А., Мельников О.

Бригада: Быков, Мезенцев, Рускович, Китаев.

ОБ ОСВЕЩЕНИИ В ПЕЧАТИ ХОДА ЧИСТИКИ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Постановление бюро Запсибрайкома ВКП(б) и Краевой комиссии по чистке партии от 9 июня 1934 года

Бюро Крайкана ВКП(б) и Краевая комиссия по чистке партии отмечают, что за некоторых собраний по чистке явно недостаточно развернута самокритика. Это является результатом недостатков в подготовке к партийной чистке и это в свою очередь затрудняет выполнение того, насколько проверяемый в настоящее время на деле борется за генеральную линию партии, насколько ей по своей работе отвечает тем требованиям, которые предъявляются к членам партии.

На ряде собраний, как правило от мечети "Правда" в деревне Григорьевка — "Говорят только о всплесках в прошлом", развернутое обсуждение работы проверенного коммуниста подчас недостаточно обоснованными хвалебными речами.

Секретари парткомов ВКСХИ, Сибирь, ЗГО, школы ФЗУ, депо и некоторых других, как это уже отмечено в "Сибирской Сибири", на первых собраниях по чистке сделали доклады, недостаточно проникнутые большевистской самокритикой, а то и вовсе умолчали о ряде важнейших недостатков в работе своих парткомов, что привело к слабому развертыванию самокритики в первые дни чистки в этих партийных организациях.

Краевая Комиссия по чистке и бюро Крайкана напоминают всем районным и первичным комиссиям по чистке, всем районным и первичным партийным организациям, что необходимый результат чистки даст только в том случае, если

Федосеев не знает устав партии

Кандидат партии Федосеев не делает.

А. И. никакой нагрузки не несет. Федосеев окончил семилетку, давали нагрузку работать в стенгазете — отказался.

Парторг об этом знает, а ниче-

Партия должна рассмотреть дело Федосеева и оценить, может ли он быть кандидатом партии.

В.

Профработка на мертвую точку

Производственные планы в МТМ срываются, а председатель рабочего комитета т. Зорин никакой профсоюзной работы не ведет.

Он не знает сколько у него состоит членов союза, члены рабочего комитета никакой нагрузки не несут.

О ходе ремонта машин рабочем не разу не обсуждал вопроса, т. Зорин, он не знает, как у него члены союза выполняют свои обязательства по колдоговору, как выполняют свои нормы выработки, сколько ударников и т. д.

Рабочий комитет вопросом социалистического соревнования совершенно не занимается, производственные совещания не работают. С прогулами борьбы не ведется, культурно-массовой работы среди членов союза также не ведется, РКК не работает.

Немудренно, что при такой работе рабочего комитета у нас ремонтная кампания проваливается. Требуем, чтобы рабочим отчитались о своей работе на союзном собрании.

Бригада: Волобоев, Степанов, Максимов.

САЛЬЦЕВ В МТФ НЕ ЗАГЛЯДЫВАЕТ

На МТФ колхоза "Большевик" скотный двор не чистится уже месяц. Председатель колхоза обещает прислать лошадей и рабочих, а не посыпает.

Доярки решили сами очистить двор, но им недали вилы.

В скотном пригоне лежит седьмой день павший теленок и не убирается — не выяснена причина болезни.

Ветеринарного фельдшера нет а председатель колхоза тов. Са-

льцев не идет говорить, что он не ветфельдшер.

Двухгодовые телки пасутся вместе с быками, необходимо их разделить, но правление не дает настука.

Мы желаем заниматься повышением знаний по животноводству, но у нас нет ни литературы, ни плакатов.

Председатель колхоза Сальцев МТФ бывает 1 раз в месяц. ГОРЛОВА, КУДРЯВЦЕВА.

ЖИВОТНОВОДСТВУ БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ВНИМАНИЕ

На 17-м партсъезде тов. Сталин сказал:

"Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники партийные и беспартийные, имея ввиду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая".

С момента съезда прошло 4 месяца, но наши многие руководители колхозов работы в животноводстве до сего времени не перестроили.

По конскому поголовью из 176 родившихся жеребят, погибло 5 жеребят. Из 1346 маток покрыто 1019, а отбито всего 508.

За 4 месяца пало 44 рабочих лошадей. По разному скоту из 397 коров остались яловыми — 60. С 1 января по 1 июня пало 68 телят, на 1 июня покрыто всего 239 маток.

Овцеводство: из 772 овцематок к весеннему ягнению остались холостыми 136.

Свиноводство в колхозе "Горная": из 357 родившихся поросят пало 184, в колхозе "Путь Ильича" из 113 пало 42.

Это получается потому, что

подбору людей для работы в животноводстве не было уделено внимания со стороны руководителей колхозов.

Там, где руководители колхозов по серьезному уделяли внимание животноводству, мы имеем большевистские показатели, например: в колхозе "Оборона" из родившихся 213 поросят пало 10.

Зав. СТФ тов. Шинкаренко добился образцовой работы. Сократил до минимума падеж поросят.

Партийным, комсомольским организациям и руководителям колхозов надо решительно покончить с безответственностью в животноводстве.

По примеру лучших колхозов обеспечить большевистское руководство в животноводстве.

Подобрать наилучших коммунистов, комсомольцев, ударников-колхозников и колхозниц на работу в животноводстве.

Классовую бдительность на первое место.

Не замедляя дня выполнить практические указания Совета МТС по животноводству.

Организовать во всех колхозах кружки "Друзей животноводства", наладить техучебу.

ОЛИФЕРЕНКО

РАВНЯЙТЕСЬ ПО ПЕРЕДОВЫМ ШЕФАМ НАД КОНЕМ

Одна из важнейших задач комсомольской организации является поход за здорового коня, готового к труду и обороне.

Те комсомольские организации, комсомольцы, которые поняли важность этой задачи, они имеют на сегодняшний день достижения:

Комсомольская организация колхоза "Горная" имеют образцовую комсомольскую конюшню. Комсомольская бригада поставила лучший уход за лошадью, ликвидировала обезличку и добилась того, что худшие лошади стали лучшими.

Такие комсомольцы, как т. т. Фролов, Клеев, Попиралов, Горощенко показали лучший пример в уходе за конем, они опровергают звание комсомольца — конюха.

Комсомольца Кочетова из колхоза "Путь Ильича" за об разцовое обслуживание лошадей премировали на районном слете ударников. Комсомолец Кузнец из колхоза "Раздолье", является одним из передовых комсомольцев в уходе за конем.

Комсомолец Малыхин колхоза "Трактор" поставил красноармейский порядок в уходе за

В результате хорошего ухода за лошадьми эти колхозы закончили сев с сохранением питательности лошадей.

Наряду с этим мы имеем такие комсомольские организации как например, в колхозах III-й интернационал, Большевик, Погода, где отдельные комсомольцы считали уход за конем не ихнее дело.

По таким обычательским, чуждым нам настроениям надо решительно ударить.

На проводимых комсомольских кустовых совещаниях 14-го в Чуме, 17-го в В-Чебулах, 19-го в Димитровке, они должны отчитываться о своей работе в уходе за конем.

Подготовка тягловой силы к уборочной кампании становится основной задачей комсомольской организации.

Надо комсомольским организациям вместе с селькорами включиться в рейд, смотря готовности коня к уборочной.

Через районную, политотделскую, стенную печать вскрыть, уничтожить все препятствия, стоящие на пути в подготовке коня к уборочной.

Пом. нач. политотдела по комсомолу ЧИРКИН.

Ответ. редактор КОМАРОВ И.